

ТВ Молодые семьи



Янковы растят детей в доброте и любви

Счастье рождается в семье

Семья Янковых, как и семья Новоселовых, хорошо известна односельчанам. Ольга работает в школе заместителем директора по воспитательной работе, Евгений – учителем физкультуры. Они воспитывают двоих детей Полину (6 лет) и Диму (3 года). Ольга получает высшее образование (логопед). Супруги Янковы – люди с активной жизненной позицией. Они неоднократно представляли свое поселение на районной Королеве спорта, в прошлом году в составе сборной команды успешно выступили на областной спартакиаде сельских поселений. Родители ждут, когда подрастут дети, чтобы, как они говорят, закрывать все виды спорта. Когда в семье царит гармония, отношения построены на взаимопонимании, любви и доверии, то преодолевать жизненные трудности намного легче.

М
лов
хоз
отц
ства
мед
дер:
вку
сем
Ст

ТВ